EBEA 23/03/2021
A. Tl.: Eloepyx. 2578

From: Arab Hellenic Chamber of Commerce and Development
[mailto:chamber@arabgreekchamber.gr]

Sent: Monday, March 22, 2021 3:53 PM

To: chamber@arabgreekchamber.gr

Subject: Greece - N. Africa e-Business Gathering, 7 Anpthiou 2021

MNPOZ TA ENIMEAHTHPIA KAl OPTANIZMOY2Z 3THN EAAAAA

To ApaBo-EAANVIKO EMLueANTpLo, TILOTO OTNV EVTOAN» TOU KAl AVAVEWVOVTAC Th TIpoBean
TOU va €EOTALCEL TIG EAANVLKEG ETLXELPNOELG E TLG TILO POodateC MAnpodopieg Kal Ta
anapaitnta epyadsia mou Ba TIC EVIOYUOOUV OTNV MPOCTIABELA TOUC Va EMEKTABOUV OTIC
OPAPBLKEG XWPEG KOl VO AUENCOUV TO EUTTOPLKO LoO{UYLO UE QUTEG, BPLOKETAL OTNV EUXAPLOTN
B£on va Slopyavwvel akOpn Kia onuavtikr Stadtktuakr ek6NAwaon, TNV EMLXELPNUATIKN
ouvavtnon “Greece — N. Africa e-Business Gathering (Algeria — Egypt — Libya — Morocco -
Tunisia): Friendship & Cooperation in the Mediterranean”, otig 7 AnptAiou t.£., otig 12:00
TO peonpépL (wpoa EAAGSOG).

Emti Tou mapovTog, To epmopLko Looluylo TnG EANASAC pe TIG ev BEpaTL apafIKEC XWPEG
nmAnolalel ta 3 8L0. EUpw eVw, UTTAPXEL N SuvaTOTNTA OVOSOU TOU, KUPLWE €AV OL XWPEG
OQUTEG Yivouv avTIANTTEC WC TTUAN eL0080U o AAEG adpLKAVIKEG 0lyOpEC. OULALEG Kal
napoucLdoelg Ho mpaypatonotnBouv, petafl aAwv, anod ApaBeg MpéoPelg Kat
Emitetpappévoug otnv EAAGSa, amo toug EAANVEG upBolAoug OLKOVOULIKWY Kot EUmopkwy
YnoBéoswv mou Bplokovtal SLamoTeVEVOL OTa apaBLkd Kpdth, kabwg Kat unAol
ETUWMESOU OUIANTEG OO OAEC TLG CUUUETEXOUOEG XWPEC.

OUEAANVEG emixelpnuatieg Ba €xouv eMUTAEoV TN SUVATOTNTA VA EMLKOLVWVIOOUV HECW
pnvupdtwv (chatting) R BLvteokARoNG e TOUG GUUUETEXOVTEC ATIO TNV apafLkr) MAsUpA.

Ot optAieg Ba Sle€ayBouv og eAANVIKA Kot apafikd, evw N SIKTOWoN HeTafl EAARVWY Kal
ApaBwv cuppeTeXOVTWY Ba yivel otnv ayyAkn f kamola dAAn yAwooa Ko cuvevwononc.

Ta evéladepopeva pépn uropouyv va dnAwocouv cuppetoxrn MATONTASL EAQ.
ZNUELWVETAL TWC 1) CUMUETOXN emBeBalwveTal Ue TNV KataBoAn Tou anmapaitnTou KOOTOUG
OUUUETOXNC, OMWGE QVUPEPETUL OTN POPUA EYYPAPIC.

NMPOGE:ZMIA AHAQZEQN 3YMMETOXH2: TETAPTH, 31 MAPTIOY, otig
16:00

AVXUEVOVUE VX GXG <EUVXVTHGOVIUE> KXL TLEAL BAOVG... SLXSUKTVUXKK!

NAPAKAAOYME ONQ2 ENHMEPQZETE TA MEAH 2A3.

Rashad Mabger
M'evikoc Mpappatéag
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